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Στην αρχαιότερη Ενορία της Επισκοπής Τζίντζα 
το ιεραποστολικό κλιμάκιο από τη Λάρισα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Τη Δευτέρα, 14 Ιουλίου, το ιεραποστολικό κλιμάκιο από τη 
Λάρισα, με τη βοήθεια του Θεού και την ευχή του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερωνύμου, επισκέφθηκε την αρχαιότερη ενορία, του 
Αποστόλου Παύλου, με το ομώνυμο γυμνάσιο, στην Ανατολική 
Ουγκάντα.

Με επικεφαλής τον Επίσκοπο Τζίντζα και Ανατολικής Ουγκάντα κ. Σιλβέστρο 
αφίχθη στην έδρα της ενορίας. Η υποδοχή που επεφύλαξαν οι κύριες που διακονούν 
το σχολείο έγινε με τον παραδοσιακό τρόπο, δηλαδή με αλαλαγμούς και 
τραγούδια. Ο Επίσκοπος, στη σύντομη προσλαλιά του ευχαρίστησε τόσο τις κύριες 
που διακονούν όσο και τους Λαρισαίους επισκέπτες. Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στη 
αγάπη του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου 
που στηρίζει με κάθε τρόπο την εξωτερική ιεραποστολή. Εντύπωση προκάλεσε η 
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κακή κατάσταση του κτιρίου του ναού, αλλά και ο κόπος των γηγενών να τον 
ανακαινίσουν.

Ακολούθησε υποδοχή από το διευθυντή, το προσωπικό και τους μαθητές του 
σχολείου. Το λόγο πήρε ο Επίσκοπος ο οποίος χαιρέτησε τους μαθητές και 
αναφέρθηκε στο σκοπό της επίσκεψης του κλιμακίου. Ο διευθυντής καλωσόρισε το 
ιεραποστολικό κλιμάκιο και τόνισε την αξία τέτοιου είδους επισκέψεων από την 
ορθόδοξη Ελλάδα.

Εν συνεχεία ο πατήρ Ραφαήλ, επικεφαλής του κλιμακίου, μίλησε στους μαθητές για 
την αξία των γραμμάτων, λέγοντας χαρακτηριστικά τα λόγια του Αγίου Κοσμά του 
Αιτωλού: “όπου χτίζεται ένα σχολείο γκρεμίζεται μια φυλακή”. Ένα από τα 
μέλη του κλιμακίου διηγήθηκε μια ιστορία από την Ελλάδα μέσα από την οποία οι 
μαθητές προσέγγισαν το γεγονός της Σταύρωσης και γενικότερα της θυσίας του 
Χριστού για τον άνθρωπο.

Τα μέλη της αποστολής πρόσφεραν διαφορά δώρα, με σημαντικότερο μια ελληνική 
σημαία. Ακολούθησε ποδοσφαιρικός αγώνας μεταξύ μελών της αποστολής και 
μαθητών του σχολείου. Μετά τις αναμνηστικές φωτογραφίες το κλιμάκιο 
αναχώρησε για τις πηγές του Νείλου.

Διαβάστε ακόμη:

Κλιμάκιο Ιεραποστολής από τη Λάρισα στην Επισκοπή Τζίντζας και Ανατολικής 
Ουγκάντας

Επίσκεψη της οικογένειας Στεργιούλη στον Μητροπολίτη Λαρίσης εν όψει 
ιεραποστολής στην Αφρική
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